

ERRATUM

Ombudsman's report - *Investigation into the management and protection of disability group home residents by the Department of Health and Human Services and Autism Plus (September 2017)*

Page 62, Paragraph 262:

- delete '2-3 times a day at placement' and insert '2-3 times at day placement'.

Page 63, Paragraph 264, Police statement of Psychologist A:

- delete '20 July 2017' and insert '20 July 2015'
- delete sub-title 'From Autism Plus's incident report' and insert 'From Psychologist A's police statement'
- delete '2-3 times a day at his placement' and insert '2-3 times at his day placement'.

Ordered to lie on the Table and to be published

Parliamentary Paper No 332, Session 2014-2017